



**Corrección de error del Boletín núm. 191, de 22.03.2021**

Advertido error en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria núm. 191, de fecha 22 de marzo de 2021, página 10643, referido a la orden de publicación de la ampliación del plazo de presentación de enmiendas al articulado, del proyecto de ley de Cantabria de Regulación y Coordinación de los Servicios de Prevención, Extinción de incendios y Salvamento de la Comunidad Autónoma, núm. 10L/1000-0011, se subsana de la siguiente manera:

Donde dice:

“(…) hasta las catorce horas del día 5 de abril de 2021.”

Debe decir:

“(…) hasta las catorce horas del día 29 de marzo de 2021.”